

UNIVERSITATEA "ALEXANDRU IOAN CUZA" DIN IAȘI
 LISTA POSTURILOR DE CERCETARE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ (C.S.III, CSII, C.S.D) PROPUSE PENTRU SCOATERE LA CONCURS SEMESTRUL II 2016-2017
 PROPUSE PENTRU SCOATERE LA CONCURS SEMESTRUL II 2015-2016, ce urmează a fi publicate în Monitorul Oficial al României de către Ministerul Educației Naționale

Nr. crt.	Facultate	Departament	Poziție în Statul de funcții	Funcția de Cercetare	Profilul postului de cercetare
1	CERNESIM	L3- Laborator de investigare a proceselor fizico-chimice din atmosferă și de testare de noi tehnologii ecologice de distrugere a poluanților gazoși. (Chimie)	21	Cercetător științific II	Matematică și Științe ale Naturii. Chimie; Cercetarea de bază; Elaborarea de proiecte de Cercetare; Elaborarea de lucrări științifice; Evaluare/coordonare articole științifice; Coordonarea activității de Cercetare; Documentare științifică. Organizarea/participarea la manifestări științifice; Instruirea personalului de Cercetare; Elaborare de noi metode și tehnici de lucru.
2	CERNESIM	L5- Laborator de studii și analize economice de mediu (FEEA)	32	Cercetător științific II	Științe Sociale, Științe Economice și Administrarea Afacerilor; Cercetarea de bază; Elaborarea de proiecte de Cercetare; Elaborarea de lucrări științifice; Evaluare/coordonare articole științifice; Coordonarea activității de Cercetare; Documentare științifică; Organizarea/participarea la manifestări științifice; Instruirea personalului de Cercetare; Elaborare de noi metode și tehnici de lucru.
3	DEPARTAMENTUL DE CERCETARE INTERDISCIPLINAR - DOMENIUL ȘTIINTE	Departamentul de Cercetare Interdisciplinar - Domeniul Științe	7	Cercetător științific III	Științe umaniste și arte; Istorie; Dezvoltare experimentală.
4	ECONOMIE ȘI ADMINISTRAREA AFACERILOR	Cercetare	5	Cercetător științific II	Științe Sociale; Științe Economice; Elaborarea de proiecte de cercetare; Elaborarea de lucrări științifice; Informare/documentare în specialitate; organizarea/participarea la manifestări științifice.
5	ECONOMIE ȘI ADMINISTRAREA AFACERILOR	Cercetare	6	Cercetător științific II	Științe Sociale; Științe Economice; Elaborarea de proiecte de cercetare; Elaborarea de lucrări științifice; Informare/documentare în specialitate; organizarea/participarea la manifestări științifice.
6	FIZICA	Cercetare	5	Cercetător științific II	Matematică și științe ale naturii; Fizică; Cercetare de bază; Elaborare de proiecte de cercetare; Elaborare de lucrări științifice; Organizarea/participarea la manifestări științifice; Informare/documentare în specialitate.

